

Treść zapytań wraz z odpowiedziami - zmiana treści SIWZ

Prezydent Miasta Lublin informuje, że w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego na **przebudowę zadania muszli koncertowej w Ogrodzie Saskim w Lublinie** wpłynęły zapytania dotyczące następujących kwestii:

1. Z uwagi na niestandardowe rozmiary przekrojów konstrukcji drewnianej czy inwestor dopuszcza za zgodą projektanta zmianę przekrojów konstrukcji drewnianej?

Odpowiedź:

W odpowiedzi na zapytanie Zamawiający wyjaśnia, że konstrukcja drewniana winna być wykonana z zachowaniem wielkości przekrojów, zgodnie z zapisami dokumentacji projektowej oraz specyfikacji technicznej wykonania i odbioru robót budowlanych.

2. Czy jest możliwość optymalizacji konstrukcji stalowej, za zgodą projektanta?

Odpowiedź:

W odpowiedzi na zapytanie Zamawiający wyjaśnia, że konstrukcja stalowa winna być wykonana zgodnie z zapisami dokumentacji projektowej oraz specyfikacji technicznej wykonania i odbioru robót budowlanych.

Jednocześnie Zamawiający działając na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy Prawo zamówień publicznych z dnia 29 stycznia 2004 r. (t.j. Dz. U. z 2015 r. poz. 2164 ze zm.) dokonuje zmiany treści SIWZ, załącznika nr 1 do SIWZ poprzez zmianę zapisów dotyczących uwag w zakresie membrany, tj. str. 27 projektu budowlanego oraz str. 9 projektu wykonawczego – tom II:

Otrzymuje brzmienie:

„UWAGA! Rodzaj tkaniny nie może powodować konieczności zmian konstrukcyjnych”

W załączeniu errata do Projektu Budowlanego Zamiennego oraz Projektu Wykonawczego - tom II Konstrukcja.

Ponadto Zamawiający działając na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy Pzp dokonuje zmiany treści SIWZ, załącznika nr 1 do SIWZ poprzez zmianę zapisów dotyczących membrany - str. 35 specyfikacji technicznej wykonania i odbioru robót budowlanych, pkt 6.2. materiały poprzez usunięcie trzeciego akapitu. W załączeniu STWiORB po naniesionych poprawkach.

Jednocześnie w związku z dokonaną zmianą treści SIWZ działając na podstawie art. 38 ust. 6 ustawy Pzp Zamawiający dokonuje zmiany pkt 11 Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia, który otrzymuje następujące brzmienie:

„11.1 Oferty należy składać w Biurze Zamówień Publicznych Urzędu Miasta - Lublin, Plac Litewski 1, pokój nr 8.

11.2 W postępowaniu wezmą udział tylko te oferty, które wpłyną do Zamawiającego do dnia 21.08.2017 r. do godz. 12:30 na adres wskazany w pkt 11.1. Decydujące znaczenie dla oceny zachowania powyższego terminu ma data i godzina wpływu oferty na adres wskazany w pkt 11.1., a nie data jej wysłania przesyłką pocztową czy kurierską.

11.3 Otwarcie ofert nastąpi w Biurze Zamówień Publicznych Urzędu Miasta Lublin, Pl. Litewski 1, pokój 302 dnia 21.08.2017 r. o godzinie 13:00 "

Pozostałe zapisy SIWZ pozostają bez zmian.

Z up. PREZYDENTA MIASTA LUBLIN
Jolanta Bielska
Z-ca DYREKTORA
Biura Zamówień Publicznych